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На сьогодні існують різні визначення поняття «інвестиційна стратегія». 

Так, І.А. Бланк розглядає інвестиційну стратегію як процес формування 

системи довготермінових цілей інвестиційної діяльності і вибору 

найефективніших шляхів їхнього досягнення. А.П. Дука уточнює це означення 

з врахуванням мети стратегії, яка полягає у забезпеченні подальшого розвитку 

інвестиційної діяльності на основі прогнозування умов реалізації інвестиційних 

задумів та врахування кон'юнктури інвестиційного ринку як загалом, так й в 

окремих його сегментах [1]. Зміст інвестиційної стратегії підприємства 

визначає О.Д. Вовчак як систему довгострокових цілей інвестиційної

діяльності підприємства і вибору найефективніших шляхів їх досягнення з 

врахуванням кон'юнктури інвестиційного ринку загалом і окремо його 

сегментів.

Інвестиційну стратегію визначають ще як генеральний план дій у сфері 

інвестиційної діяльності підприємства, який визначає пріоритети її напрямів і 

форм, характер формування інвестиційних ресурсів і послідовність етапів 

реалізації довготермінових інвестиційних цілей [2].

Особливість стратегії інвестиційної діяльності підприємства, як зазначає 

П.Г. Клівець, виявляється у формуванні інвестиційного портфеля (сукупності 

цінних паперів, що належать юридичній або фізичної особі), який забезпечує 

підтримання матеріально-технічної бази, товарно- матеріальних запасів 

підприємства на рівні, необхідному для постійного нарощування його
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конкурентного статусу. Під час формування інвестиційної стратегії з'ясовують 

потребу технічного переоснащення, модернізації, реконструкції підприємства, 

ефективні напрями цих робіт, терміни їх здійснення, обсяги коштів, джерела їх 

отримання.

Інвестиційна стратегія розробляється та здійснюється на макро- і 

мікрорівнях (на рівні держави або регіону та рівні підприємств і організацій).

Інвестиційна стратегія на мікрорівні (на рівні підприємства) базується на 

базових концепціях фінансового менеджменту. Це:

-  поєднання стратегії і тактики фінансового менеджменту;

-  максимізація прибутків фірми у поєднанні з мінімізацією фінансових і 

виробничих ризиків;

-  зростання капіталізації фірми (зростання вартості акціонерного 

капіталу - вартості власників фірми);

-  створення і підтримка конкурентних переваги фірми

-  створення унікальної і вигідної стратегічної позиції на ринках, що 

містить певний набір конкурентних видів діяльності [3].

Активізація інвестиційних можливостей національної економіки прямо 

залежить від досягнення економічної стабільності підприємств та вироблення 

чіткої інвестиційної та інноваційної стратегії на рівні окремих суб'єктів 

го сподарювання.

Існують безліч варіантів інвестиційних стратегій на рівні підприємства. 

Інвестиційна стратегія відрізняється для підприємств з різних країн, галузей, 

різних форм власності, територіального розташування, виду продукції, 

технологічного рівня і так далі.

Основними умовами, що визначають актуальність розробки інвестиційної 

стратегії підприємства, являються: майбутній його перехід до нової стадії
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життєвого циклу, кожною з яких властиві характерні їй рівень інвестиційної 

активності; зміна цілей операційної діяльності підприємства, пов'язана з 

новими комерційними можливостями, результатом чого являється зростання 

інвестиційної активності підприємства.

Інвестиційна стратегія держави (регіону) - це довгострокова програма 

стимулювання припливу інвестицій в загальний розвиток країни (регіону), в 

перспективні галузі, в підвищення якості життя населення, в людський капітал.

Відповідно до Закон України “Про режим іноземного інвестування”, 
іноземна інвестиційна діяльність розглядається як послідовна, цілеспрямована 
діяльність, що полягає в капіталізації об’єктів власності, у формуванні та 
використанні інвестиційних ресурсів, регулюванні процесів інвестування і 
міжнародного руху інвестицій та інвестиційних товарів, створенні відповідного 
інвестиційного клімату і має на меті отримання прибутку або певного 
соціального ефекту.

Основні цілі інвестиційної стратегії держави - створення привабливого 
інвестиційного та підприємницького клімату; створення конкурентоздатної 
економіки; підвищення ефективності самої держави; підвищення якості життя 
населення; рішення оборонних і геополітичних завдань держави. Інвестиційний 
клімат держави -  це сукупність політичних, правових, економічних та 
соціальних умов, що забезпечують та сприяють інвестиційній діяльності 
вітчизняних та закордонних інвесторів.
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